Regulamin konkursu plastycznego  „Bezpieczny dom = szczęśliwa rodzina”


1. Organizator i współorganizatorzy
Organizatorem konkursu jest Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Lipnicy Murowanej.
Współorganizatorzy i podmioty wspierające konkurs: 
- Przedszkole Samorządowe w Lipnicy Murowanej,
- Przedszkole Samorządowe w Rajbrocie.

2. Dane organizatora
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Lipnicy Murowanej 
siedziba:
Lipnica Dolna 25
32-724 Lipnica Murowana
tel. 14-68-52-330
tel./fax. 14- 68-52-350 
e- mail: gops@lipnicamurowana.pl

3. Uczestnicy
Adresatami konkursu są dzieci z Przedszkola Samorządowego w Lipnicy Murowanej oraz Przedszkola Samorządowego w Rajbrocie. 

4. Cele konkursu
· Rozwijanie zainteresowań plastycznych wśród dzieci,
· Umożliwienie dzieciom prezentacji własnych dokonań twórczych,
· Stwarzanie dzieciom możliwości wyrażania emocji związanych z własnym środowiskiem rodzinnym, 
· Eksponowanie miłości, akceptacji, szacunku i uznania, przynależności oraz bezpieczeństwa w domu rodzinnym,
· Rozwijanie wrażliwości społecznej, wyobraźni a także prawidłowych wartości rodzinnych, będących fundamentem do rozwoju osobowości dziecka,
· Odkrywanie i rozwijanie talentów wśród dzieci.
5. Tematyka
Tematem konkursu jest wykonanie pracy plastycznej na temat: „Bezpieczny dom = szczęśliwa rodzina”.

Szczęśliwa rodzina to bezpieczna rodzina. Bezpieczeństwo jest jedną z podstawowych potrzeb ludzkich i musi być zaspokojone w środowisku rodzinnym, celem prawidłowego rozwoju wychowujących się w nim dzieci. Bezpieczeństwo w hierarchii potrzeb amerykańskiego psychologa Abrahama Maslowa znajduje się tuż za potrzebami fizjologicznymi. Rozumiane jest ono szeroko. Dziecko chce czuć się bezpieczne, szczególnie we własnym domu, w swojej rodzinie. Nie chce zostać skrzywdzone przez najbliższe osoby. Agresja i przemoc w rodzinie uniemożliwia dziecku zaspokojenie tej podstawowej i kluczowej dla jego rozwoju potrzeby. Dlatego tak istotne jest subiektywne poczucie bezpieczeństwa u dziecka poprzez prawidłowe zachowania i postawy jego rodziców oraz innych bliskich mu osób, jak również wyznawane przez nich wartości. Zaspokojenie potrzeby bezpieczeństwa oraz dalszych jakże ważnych hierarchicznych potrzeb – przynależności, szacunku i uznania będzie dla dziecka motywem do samorealizacji i dalszego prawidłowego rozwoju. Stawiając na spójną i szczęśliwą rodzinę można umożliwić dziecku pokonywanie wszelkich przeciwności losu, z którymi przyjdzie mu się zmierzyć w dorosłym życiu. Rodzina to szczęście, a szczęście powinno zaczynać się w rodzinie…

6. Technika i format prac
Technika wykonania prac: DOWOLNA (m.in. rysunek i malarstwo /kredki, farby, pisaki itp./, kolaż – wycinanka i wyklejanka, wyklejanie z plasteliny…). Istnieje możliwość łączenia kilku technik w ramach pracy.
Format prac: A3 lub A4.
Każda praca może mieć tylko jednego autora. W konkursie nie mogą wziąć udziału prace zbiorowe.

7. Opis prac
· Każda praca powinna być OBOWIĄZKOWO podpisana na odwrocie imieniem i nazwiskiem autora (najlepiej drukowanymi literami). Do pracy należy dołączyć podpisane przez rodzica / opiekuna prawnego oświadczenie oraz klauzulę informacyjną stanowiące odpowiednio załącznik nr 1 oraz załącznik nr 2 do niniejszego regulaminu.
· Zebrane w konkursie prace nie będą zwracane ich autorom, pozostaną w siedzibie Organizatora jako dokumentacja projektu „Prawidłowe wychowanie w Rodzinie drogą do Sukcesu”.

8. Terminy
· Prace konkursowe należy przekazać do dnia 31.10.2023r. swoim wychowawcom w przedszkolu. Po zebraniu prac przez wychowawców zostaną one przekazane do siedziby Organizatora.
· Prace wykonane po terminie nie będą brane pod uwagę.
· Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi do dnia 10.11.2023r.
· Podsumowanie konkursu, przekazanie nagród i dyplomów nastąpi do dnia 30.11.2023r. Termin przekazania nagród i dyplomów może ulec wydłużeniu w przypadku wystąpienia przyczyn niezależnych od Organizatora.


9. Ocena prac
Oceny prac dokona komisja konkursowa złożona z pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lipnicy Murowanej. Podczas oceny jury zwróci szczególną uwagę na wartość artystyczną, zgodność pracy z tematyką konkursu, oryginalność, staranność wykonania.
Dla zwycięskich prac za zajęcie pierwszego, drugiego i trzeciego miejsca przewidziane są atrakcyjne nagrody rzeczowe. Dla pozostałych uczestników przewidziane są nagrody pocieszenia. Każde dziecko biorące udział w konkursie otrzyma również dyplom.

Nazwiska zwycięzców oraz najwyżej ocenione prace zostaną opublikowane na stronie internetowej Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lipnicy Murowanej pod adresem: https://www.gops.lipnicamurowana.pl oraz stronach internetowych Przedszkola Samorządowego w Lipnicy Murowanej (http://przedszkolelipnica.pl) i Przedszkola Samorządowego w Rajbrocie (https://przedszkolerajbrot.pl).


10. Uwagi
· Nadesłanie prac na konkurs oznacza zapoznanie się z niniejszym regulaminem i jego akceptację oraz jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na przetwarzanie danych osobowych oraz opublikowanie pracy wraz z imieniem i nazwiskiem jego autora przez Organizatora i współorganizatorów na prowadzonych przez nich stronach internetowych.
· Pytania dotyczące konkursu należy kierować do Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lipnicy Murowanej pod nr tel. 146852330, 146852350 lub adres e-mail gops@lipnicamurowana.pl.




